



当地时间19日,韩国总统朴槿惠发表全国电视直播讲话,再次就“岁月”号沉船事故作出公开的道歉。在说到痛心之处时,她声泪俱下。与此同时,她还宣布解散不积极作为的韩国海洋警察厅,认为整个救援工作事实上是以失败而告终的。

再次落泪道歉:责任在我
承诺深化改革:解散海警厅

朴槿惠遭遇“岁月”之槛

再次道歉

19日上午9时,通过KBS、MBC、SBS电视台在青瓦台现场直播的“对国民谈话”特别节目中,朴槿惠表示说:“我作为总统没有保护好事故客轮上的所有乘客,因此感到无比的悲伤和痛心,此次事故的最终责任在于我——一国之总统。”接着,她又表示:“我作为守护国民生命和安全的总统,对让全体国民经受痛苦表示深深的歉意。”

朴槿惠在长约30分钟的电视讲话中再次批评船长不负责任,他与船员们遗弃乘客,犹如谋杀。她还承诺将调查清海镇海运与政府之间是否存在官商勾结行为。

这已经是朴槿惠第二次公开道歉了。“岁月”号事发时载有476人,最终只有172人幸存;船上29名船员有22人获救,包括船长。

泪流满面

在讲话的最后,朴槿惠一一点出“岁月”号沉船事故中舍生救人的檀园高中教师、将救生衣脱给朋友后再进入船舱救人而丧生的檀园高中学生、先救乘客而葬身大海的服务员等“献生者”的名字,说到这里,只见朴槿惠忍不住悲伤落泪,泪水顺着脸颊滚落下来。

韩国的许多媒体记录下了这一瞬间:泪流满面的朴槿惠和深深弯腰鞠躬的朴槿惠。有不少韩国人表示,此情此景令他们动容。

此前一天(5月18日),朴槿惠出席了首尔佛教界“为‘岁月’号遇难者与遗属举行的弥撒”活动,目击者表示,在忏悔祈祷时,只见朴槿惠用拳头轻轻拍打着自己的胸口,喃喃自语道:“是我的错,我的错,这是我的错啊!”

解散海警厅

朴槿惠还在此次演说中猛烈批评安全行政部、海洋水产部与海洋警察厅,称他们均应对此负责,并当即宣布解散海洋警察厅,将其搜查和情报等职能移交给警察厅,同时将其中的海洋搜救、海洋警备职能移交新设的国家安全处。她说,海警在此次事故中的救助工作实际上是以失败告终的。所以“在深思熟虑后决定解散海洋警察厅”。

目前,韩国检察官已起诉“岁月”号船长和其中三名船员过失杀人等罪名。此外,客轮所属的清海镇海运公司被揭发涉嫌贪污腐败,其幕后控股人金汉植也在本月初被检察院拘押。不过,对于韩国国内广泛揣测的内阁改组及青瓦台幕僚调整一事,朴槿惠却只字未提,显示暂不会改组政府。

调查 海警救援不力 证据正陆续曝光

韩国《中央日报》报道称,沉船发生时,韩国海警没有很好地展开救援活动,相关证据正陆续被曝光。报道称,“岁月”号沉没当日,到达现场的韩国海警警备艇123号用无线通信向木浦海洋警察署报告,称乘客在船内,船身过于倾斜,乘客无法出船。先让123号艇上的海警对乘客进行安全引导。

一分钟后,123号艇一名海警队员登上4楼甲板中间位置,并走到船头绑着救生筏的位置,手脚并用试图解开救生筏,这一动作持续了3到4分钟,其间海警队员没有采取任何救助乘客的措施。

报道指出,这名海警队员似乎对几分钟前123号艇所报告的内容完全不知。

观察 朴槿惠为何再次道歉

分析人士指出,朴槿惠此前已多次向遇难者家属当面道歉,而国内要求她下台的压力也不大,但朴槿惠还是被媒体批评没能展示她作为一个女性足够的同情心和对惩处官僚的力度,并被批评在“岁月”号海难中反应迟钝,没能及早挽救生命。因此,此次道歉算是她回应了民间的这一诉求。

其次,韩国将在数星期后举行地方选举,目前执政的新国家党担心,“岁月”号引发的政治余波将左右本次选举结果。虽然在野党并没有绝对胜算,但却可能会导致执政的新国家党的政治前景蒙上阴影,并且把主动权拱手让给在野党。

综合消息

反应 总统一再道歉 各界褒贬不一

韩国朝野政党对朴槿惠的“对国民谈话”褒贬不一。执政党新国家党发言人闵炫珠说,谈话“坦诚且真挚”,告诉大家,必须改变一些想法和看法。她说,国会必须通过跨党派合作制定相关法案,新国家党将推动国会审议朴槿惠谈话所提及的法案;政府必须进行全面的改革,担负起保护国民安全的职责。

不过最大在野党“新政治民主联合”发言人朴光温当天在新闻发布会上说,朴槿惠虽然向全体国民道歉,但对海难的看法不够透彻,没能对症下药。朴光温说,发生这么重大的事故,总统理应向国民道歉,却拖了34天,“令人遗憾”;而解

散海警则让人感觉“似乎把所有的责任都推给海警”。

在“岁月”号失事海域附近的珍岛,一些失踪人员家属得知要撤销海警厅,向海洋水产部长官李柱荣抗议,说搜救还在继续,政府却决定解散海警,非常不合时宜。

得知将被解散后,在事发海域搜救的部分海警人员精神上受到一定程度打击,有海警说“不知道以后自己的身份是什么”。不过,青瓦台发言人闵庚旭说,朴槿惠当天指示李柱荣,搜救必须坚持到底,搜救人员的组织不应变化。截至19日下午,这起事故已经造成286人丧生,仍有18人下落不明。

工行江苏分行创建“金融样板村”倾力服务“三农”

工行江苏分行一直将“三农”服务工作摆在突出的位置,去年以来,该分行在全辖大力实施“金融样板村”工程,通过整村推动、批量服务,充分发挥对公、对私业务的联动优势,促进工行业务和业务的下乡落地,并形成一定的金融服务模式,进而在农村地区进行复制推广,最终实现普及金融基础知识、支持地方经济发展、提升工行业务品牌的目的。

在“金融样板村”工程推进项目上,工行江苏分行着力于落实“四个一百”和“三个千场”。去年该分行围

绕“四个一百”组织推动了内容丰富、形式多样的营销服务活动,达到了批量项目的资金留存比例,重点金融产品的使用率,农村市场中高端客户数量以及工行在农村市场的影响力“四个提升”。今年该分行进一步规划并推进“三个千场”的主题服务活动。即千场客户拜访活动,千场职场营销活动,千场沙龙讲座活动。目前,“三个千场”服务活动正在分行全辖如火如荼地开展,并取得了初步成效。

在“金融样板村”工程推进方式上,工行江苏分行着眼于服务方案

的“一村一策”和服务模式的“样板村”建设。“一村一策”即因地制宜制订活动方案和服务蓝本,将工作细化安排到支行、到网点、到专人,在此基础上,统一和固化服务模式,全力打造定位准确、条件符合、操作规范的首批“样板村”60个,充分发挥典型引领作用。

工行江苏分行相关负责人表示,下一步该分行将围绕“三个联动”,进一步推进“金融样板村”工程,为金融服务“三农”发挥更加积极的作用。

(邵满桂 孙淮宁)

大开眼界! 高端公寓耗资上亿建会所 国际范儿! 服务式公寓落户百家湖 首付30万,租金收益达6000元/月

Q 首付30万就能买湖景公寓,还能享受亿元会所配套?近日,江宁第一豪宅水晶蓝湾将加推50m²、75m²湖景公寓的消息一经发布,很多购房者便跃跃欲试。项目相关负责人表示,虽然近期市场整体并不算火热,但水晶蓝湾从未降温,到访量一直不错。许多购房者看上的不仅是项目本身的高品质,他们更加关注服务式公寓的投资回报。

首付30万享亿元会所配套 坐在家看百家湖

依山傍水的住宅项目由于生态资源的稀缺性和不可复制性,价值总是历久弥珍。

百家湖不仅坐拥南京珍稀湖景,周围还有1912、金鹰、胜太路美食街等配套,更与地铁一号线百家湖站零距离接轨,成为南京四大顶级住区之一。

水晶蓝湾位于百家湖CBD核心区域,玻璃幕墙宽景设计,外立面大气简洁且不失时尚感,同时又与波

光粼粼的百家湖面相辉映,使居住在此的人坐在家即可将百家湖美景尽收眼底。

据了解,水晶蓝湾目前有50m²、75m²湖景公寓在售,首付30万起,全线精装修交付,家具家电配套齐全,高品质物业服务,拎包即可享受奢华居住品质。

国际范服务式公寓 升值潜力无限

一位有着多年高端房屋租赁经验的业内人士告诉记者,江宁外企多,对高端公寓的需求非常大,但能

满足高端人群的公寓产品却很少,而水晶蓝湾的公寓无论是产品本身还是周边的资源配套,都填补了这一市场空缺。

不仅如此,项目还拥有设施齐全的亿元会所,品质极高,租金水平超过新街口,破7000元/月也是很正常的。笔者了解到,目前市场上已经有不少业主以每月5000-6000元的租金水平将公寓出租了,因此未

来的租金只会不断攀升。

据悉,去年江宁房价涨幅已经超过10%,土地也在不断升值,再加上5%的年租金回报,投资水晶蓝湾项目的年收益非常可观。而业内人士也透露说,将房产开发为理财产品将会成为房产市场未来发展的趋势之一,而作为房产理财产品开发前沿的水晶蓝湾未来也拥有无限的升值潜力。

·50m²、75m²精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
·110m²、220m²湖景豪宅,20580元/m²起,送顶级精装
贵宾热线:52120000